

Паваротти женится НА СЕКРЕТАРШЕ

На днях великий тенор Лучано Паваротти сообщил, что официально станет мужем своей бывшей секретарши - 34-летней Николетты Мантовани. С ней он состоит в гражданском браке уже семь лет и даже имеет общую дочь Алису. Но новая женитьба после развода с первой супругой - шаг очень серьезный.

Невеста - субтильная брюнетка, весящая даже после родов в прошлом году в три раза меньше суженого. Гражданская церемония назначена на 13 декабря в родном городе Лучано Модене. Судя по тому, что отмечать свадьбу планируют в городском оперном театре, гостей будет немало - не меньше 500. А уж стол будет ломиться от изысков итальянской кухни...

Только вот сам молодожен их, видимо, не попробует. Лучано уже пару лет как на диете. Причем по настоянию секретарши - будущей супруги, сумевшей вылечить его от булемии, которая грозила отправить маэстро на тот свет. А ведь до того «большой Лучано» (Big Luciano) нанимал диетологов пачками, но после сеанса терапии шел к холодильнику и со слезами бессилия опустошал его. Сейчас он весит на 30 кило меньше, снова стал отцом в 67 лет и готовится еще долго преподавать бельканто после объявленного ухода со сцены в 2005 году.

«Я самый тяжеловесный рэппер в мире», - так великий тенор комментировал когда-то свои выступления вместе с поп- и рок-звездами: Дзуккери, Стингом, Браианом Адамсом. Жиз-

ненное кредо своего уже бывшего супруга его первая жена Адуа, на которой он был женат с 1961 года, формулировала так: «Спагетти, спагетти, потом - любовь». По мнению его друзей, в нем всегда было «150 килограммов чистого обаяния и добродушия».

Собственно размерами на малой родине Паваротти было никого не удивить, ведь он родился в Модене - «городе обжор», по его определению, да еще в семье пекаря. Он начинал петь в хоре вместе со своим отцом. Кстати, подаренный на днях певцом в рамках благотворительной деятельности правительству Замбии паром грузоподъемностью в 63 тонны будет носить имя его отца Фернандо Паваротти.

Габариты Паваротти всегда были проблемой для портных и бедой для стульев. Когда он пел партию Каварадосси в опере Пуччини «Тоска», стул с треском развалился, вместе с ним грохнулся Паваротти-Каварадосси, а сверху приземлилась и сама Тоска. Гигант оперной сцены вынужден был

Николетта Мантовани
Вес - 53 кг,
размер одежды - 44-й,
рост - 160 см.

*Самый габаритный
и знаменитый итальянский
певец наконец-то решился
сочетаться узами Гименя*



Лучано Паваротти
Вес - 130 кг,
размер одежды - 78-й,
рост - 175 см.

сальные концерты в крупнейших городах мира. С российской столицей Паваротти простится, находясь в свадебном путешествии, 21 декабря

концертом «Чао, Москва!» в Кремлевском дворце.

Олег ШЕВЦОВ.

Кстати, молоденьких партнеров предпочитают и наши звезды.

См. стр. 64.

заказывать для поездки в Лондон чартерный самолет после того, как в компании British Airways ему заявили, что кресло в самолете имеет ширину 19 дюймов (48 сантиметров). Даже первый класс не может предложить места под стать фигуре всемирно известного тенора.

Как же милой девочке удалось переломить упрямого гурмана, не ложившегося спать без тарелочки пасты? У Николетты, преданной сотрудницы и неплохой, судя по всему, любовницы, обнаружился железный характер. Она запирала уважаемого всеми человека дома наедине с планом диетического питания и соответствующими продуктами. Без спагетти, пиццы, любимых вин, колбас и сыров. Вначале вообще сплошной сок, да еще водой разбавленный. А потом салаты, фрукты, куриные грудки. Словом, тоска... Зато маэстро похудел, взбодрился, наплевал на критиков, предрекавших его скорый закат, и сам определил, сколько он еще будет петь.

Паваротти назначил точную дату своего ухода с оперной сцены - 12 октября 2005 года, в этот день тенору исполнится 70 лет. После этого дня Лучано зарекался петь даже под душем ради собственного удовольствия. В преддверии своего 70-летия и завершения оперной карьеры он даст про-

фото АП.

2004
(гер.)

Паваротти Лучано

55